

**ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**  
**ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕΛΕΤΗΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ**  
**ΤΟΝ ΣΑΚΧΑΡΩΔΗ ΔΙΑΒΗΤΗ**  
**Δευτέρα 5 Νοεμβρίου 2018 9.00 μ.μ.**

.....  
Η Συνεδρίαση του ΔΣ έγινε στα γραφεία της Εταιρείας, Γ. Παπανδρέου 39.

Απόντες: κ. Κ. Σιώμος, κ. Χ. Μαργαριτίδης

Πραγματοποιήθηκε καταγραφή της Συνεδρίασης σε ψηφιακό μαγνητόφωνο και το αρχείο αποθηκεύτηκε στον ηλεκτρονικό υπολογιστή της Εταιρείας.

Κατωτέρω, αναφέρονται περιληπτικά οι αποφάσεις που πάρθηκαν κατά τη διάρκεια της Συνεδρίασης.

**Θέμα 1<sup>ο</sup>: Αιτήσεις νέων μελών**

Εγκρίθηκαν 3 αιτήσεις νέων μελών, οι οποίες πληρούν τις απαιτούμενες προϋποθέσεις.

**Θέμα 2<sup>ο</sup>: 32<sup>ο</sup> Πανελλήνιο Ετήσιο Συνέδριο**

Συζητήθηκαν οι τελευταίες λεπτομέρειες για την οργάνωση του 32<sup>ου</sup> Πανελληνίου Ετήσιου Συνεδρίου της Εταιρείας.

**Θέμα 3<sup>ο</sup>: Πρόσκληση από τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό**

Συζητήθηκε πρόσκληση από τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό για συμμετοχή της Εταιρείας στη δράση της υπηρεσίας «Νοσηλεία στο σπίτι», η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 14/11/2018 στην πλατεία Αριστοτέλους. Το Δ.Σ. αποφάσισε ότι λόγω των προετοιμασιών του 32<sup>ου</sup> Ετήσιου Συνεδρίου δεν είναι εφικτή η συμμετοχή της Εταιρείας.

**Θέμα 4<sup>ο</sup>: Ενημερώσεις - Προτάσεις**

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ότι διαφώνησε με τον κ. Λιόντα, ως προς τον χειρισμό της υπόθεσης που εκκρεμεί στο Εφετείο με αντίδικους με τα μέλη της Εταιρείας κ. Καζάκο, κ. Πάγκαλο και κ. Σκούτα, και για τον λόγο αυτό ο κ. Λιόντας παρέδωσε νωρίτερα σήμερα τον φάκελο της υπόθεσης. Αποφασίστηκε να αναλάβει την υπόθεση η κ. Σταματία Λεγοντή η οποία για να μελετήσει το φάκελο της υπόθεσης θα χρειαστεί χρόνο και για τον λόγο αυτό πρότεινε την αναβολή της εκδίκασης.

Αναγνώστηκε πρόσκληση του Συλλόγου Διαβητικών Ν. Πιερίας για συμμετοχή στην Ημερίδα που διοργανώνει στις 11/11/2018. Το Δ.Σ. αποφάσισε ότι λόγω των προετοιμασιών του 32<sup>ου</sup> Ετήσιου Συνεδρίου δεν είναι εφικτή η συμμετοχή της Εταιρείας

Αποφασίστηκε να σταλούν ευχαριστήριες επιστολές για τα νέα Διοικητικά Συμβούλια των Εταιρειών:

-Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων-Συλλόγων Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη (Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ)

-Εταιρεία Αναισθησιολογίας και Εντατικής Ιατρικής Βορείου Ελλάδος (ΕΑΕΙΒΕ).

Αποφασίστηκε να χορηγηθεί το ποσό των 1.000 ευρώ στην Πανελλήνια Ένωση Καρπαδοκικών Σωματείων, ως δωρεά για την εκπλήρωση του Ιατροκοινωνικού τους προγράμματος και συγκεκριμένα για την προμήθεια εξεταστικού υλικού.

**Ο Πρόεδρος   Η Αντιπρόεδρος   Ο Γεν. Γραμματέας   Η Ταμίας**

Χ. Σαμπάνης   Δ. Καραγιάννη   Σπ. Μπακατσέλος   Μ. Αρχανιωτάκη

**Τα Μέλη :**   Τ. Διδάγγελος  
                  Χ. Μαργαριτίδης *απόν*  
                  Κ. Σιώμος *απόν*